





ОТДЫХ УРБАНИСТА

Соучредитель ресторанной группы «Паруса» Василий Катушкин рассказал, как перестать считать дни до отпуска и насладиться июлем в городе.

Летом все хотят на море, что делать, если нет возможности уехать из города?

Мы постоянно забываем, что у нас есть свое море — Финский залив. Конечно, купаться в нем не стоит, но качество отдыха «на берегу» может не уступать европейскому — у ресторана «Паруса», например, очень курортная локация, он расположен на территории Центрального яхт-клуба, в котором и сосредотачивается летняя светская жизнь. Мы подготовились к самому долгожданному сезону: обновили коктейльную карту и представили новую, обширную линейку вин. Плюс наши бармены делают уже ставшие традиционными освежающие домашние лимонады. Мне, например, нравятся виноград и лаванда или грушевый.

В других заведениях представленно сезонное меню?

Конечно, это касается всей ресторанной группы. Шефповар ресторана Putanesca Андрей Швец представил сразу несколько летних гастрономических новинок: салат с лососем домашнего посола, сэндвич с лососем, гаспачо со свежими овощами, традиционный холодный борщ, кордон блю из куриного филе, клубничный йогуртовый десерт, и многое другое. Кстати, в Putanesca тоже есть домашние лимонады: малина с розмарином, виноградный с бузиной, огурец и базилик. По опыту прошлых лет мы можем сказать, что в жаркий сезон именно лимонады пользуются наибольшей популярностью среди безалкогольных напитков. Поэтому стараемся предлагать гостям интересные вкусовые сочетания.

Вы идействительно готовились. Справитесь с наплывом гостей?

Мы будем очень рады такому наплыву. Но у нас есть замечательные предложения на случай, если кто-то не поместится (смеется). На самом деле, это варианты

для гостей, которые любят гулять больше, чем сидеть в ресторане. В Putanesca — это стильная эко-сумка для пикника с карманом для бутылки: легкое цветочное белое вино, хрустящий багет, закуски и фрукты — думаю, с таким набором прогулка точно удастся. А в «Парусах» запустили корзины для пикников, в них входят: плед, тарелка для игры в фрисби, вино, сырные и мясные деликатесы. Очень удобно: можно заранее позвонить и к вашему приезду все собирут.

Главное, чтобы не подвела погода: кажется, что в Петербурге солнечно только с 9 до 6 по рабочим дням.

В погоне за капризным питерским солнцем можно и совместить приятное с полезным, в «Парусах» действует акция, которую мы назвали «Офис с видом на яхты»: по будням предоставляем гостям всевозможные зарядки для гаджетов, распечатываем документы и угощаем чашкой ароматного кофе.

А как же те, чье начальство не столь лояльно к передвижениям сотрудников?

Для них — наши вечерние события. Мы запускаем серию вечерних ужинов и теплых встреч с друзьями под названием «Среда - это маленькая пятница» в Putanesca — сделали с 18:00 пятидесятипроцентную скидку на вино по бутылкам. В «Паруса» возвращается бесплатное караоке по четвергам с группой Т9, по выходным — традиционные тематические вечеринки. В клубе Estrada — привозы отличных диджеев, и подарки для компаний, отмечающих девичники и мальчишники. Мы постарались, чтобы лето в городе было не скучным! Ресторан «Паруса», Петровская коса, 9, тел. (812) 929-9283, parusa-spb.ru

Клуб Estrada, Садовая ул., 17, тел. (812) 931-5101, estradaclub.ru Ресторан Putanesca lbar+kitchenl, ул. Белинского, 6, тел. (812) 922-3380, putanesca.ru ПО БУДНЯМ
В «ПАРУСАХ»
ПРЕДОСТАВЛЯЕМ
ГОСТЯМ ЗАРЯДКИ
ДЛЯ ГАДЖЕТОВ,
РАСПЕЧАТЫВАЕМ
ДОКУМЕНТЫ И
УГОЩАЕМ КОФЕ



1. Стейк из лосося в шафрановом соусе с припущенными овощами 2. Василий Катушкин 3. Ресторан «Паруса». 4. Revarsffw Imkneusd